
退院時アンケート　令和５年１１月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・親切で気配りも頂き感謝します

・患者に対して皆さんがやさしくして頂きました

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

（理由）

　・医師：適切で迅速な処置治療をいただきまして有難うございました

　・医師：先生の話がすごくよく病状の事を教えて頂き有難うございました

　・看護師：体が辛い苦しい時に優しく笑顔で親身になって対応していただきました。

　　　　　　本当に有難うございました。感謝申し上げます

　・看護師：看護師さん私は毎日来ていますが、とても丁寧な言葉で話したと思っています

　・看護師：担当の看護師がとても良くしてくれた
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（理由）

　　・診療放射線技師：皆さんよくしていただきました

（理由）

　・栄養：本日夕方５：００～退院の際に栄養指導いただきます

　・受付：毎回、利用させて頂いていますが、都度、親切な対応をいただいて

　　　　　大変に感謝いたしております

　・受付：皆さんよくして頂きました

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由）

　・お茶と味噌汁の温度が、気持ち温かった気がします

　・良くして頂きました
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）

　・良くして頂きました

　・とてもきれいで満足している

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

　・良くして頂きました

　・緊急入院にてお世話になりました。退院後の「かかりつけ医」の先生への引き継ぎを

　　よろしくお願い致します

　　

６　次回、また当院を利用しようと思いますか。

思う 思わない 無回答

　（理由）

　・宜しくお願い致します

　・良くして頂きました
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７　御意見を御自由に記載してください。

　・大変お世話になりました

　・大変お世話になりました

　・ありがとうございました。Good luck!

　・どの先生も看護師さんも親切で良かった。ここで手術まで出来たら最高なのに・・・


